
令和４年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 59 28 6 1 0 0 94 人数 76 16 2 0 0 0 94

割合 63% 30% 6% 1% 0% 0% 100% 割合 81% 17% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 74 18 2 0 0 0 94 人数 42 37 11 2 2 0 94

割合 79% 19% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 45% 39% 12% 2% 2% 0% 100%

人数 74 18 2 0 0 0 94
割合 79% 19% 2% 0% 0% 0% 100%

人数 79 10 5 0 0 0 94 人数 80 13 1 0 0 0 94

割合 84% 11% 5% 0% 0% 0% 100% 割合 85% 14% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 81 12 1 0 0 0 94 人数 82 11 1 0 0 0 94

割合 86% 13% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 12% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 82 11 1 0 0 0 94 人数 83 10 1 0 0 0 94

割合 87% 12% 1% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 11% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 82 10 2 0 0 0 94 人数 80 13 1 0 0 0 94

割合 87% 11% 2% 0% 0% 0% 100% 割合 85% 14% 1% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
領域別実習に向けての準備学習として、とても役立ったというコメントが多くありました。特にコロナ禍で先輩との関わりが少ない状況で先輩から実習の話を
聞けたことが良かったという意見が多かったので継続していきます。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

5

授業内容の１回分の分量は適切であった
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授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

未

回

答

計

と

て

も

そ

う

思

う

や

や

そ

う

思

う

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

ど

ち

ら

と

も

言

え

な

い

あ

ま

り

そ

う

思

わ

な

い

全

く

そ

う

思

わ

な

い

未

回

答

計

Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 98
3 前期

回答者 94
看護の統合と実践Ⅱ

回答率 95.9%
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令和４年度　授業評価(講義)　集計結果【最終】

学年： 期：

科目：

人数 74 20 0 0 0 0 94 人数 82 12 0 0 0 0 94

割合 79% 21% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 83 10 0 0 0 1 94 人数 66 23 4 1 0 0 94

割合 88% 11% 0% 0% 0% 1% 100% 割合 70% 24% 4% 1% 0% 0% 100%

人数 81 13 0 0 0 0 94
割合 86% 14% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 82 12 0 0 0 0 94 人数 83 11 0 0 0 0 94

割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 83 11 0 0 0 0 94 人数 83 10 1 0 0 0 94

割合 88% 12% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 88% 11% 1% 0% 0% 0% 100%

人数 82 12 0 0 0 0 94 人数 87 7 0 0 0 0 94

割合 87% 13% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 93% 7% 0% 0% 0% 0% 100%

人数 86 8 0 0 0 0 94 人数 84 10 0 0 0 0 94

割合 91% 9% 0% 0% 0% 0% 100% 割合 89% 11% 0% 0% 0% 0% 100%

教員コメント
皆さん熱心に実技やグループワークに取り組んでいました。三角巾のデモの提示の方法は今後工夫していきます。自由記載に「赤十字の大学に入って良
かった」という記述があり、非常に嬉しかったです。
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教員の熱意が感じられた
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提示された資料は授業の理解に役立った
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5

授業内容の１回分の分量は適切であった

6

授業内容は理解できた
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3

授業のスケジュールは適切であった

4

授業内容を理解できるように授業方法が工夫されていた
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Ⅱ．内容及び進め方について

1

授業はシラバスの内容に基づいて実施されていた

2

授業時間（９０分）が確保されていた
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5

教員に質問したり、他の学生と話し合った
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3

授業によく出席し、積極的に取り組んだ

4

授業内容をよく理解するために予習・復習を行った
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Ⅰ．学習への取り組みについて

1

シラバスで授業の目的・概要を理解して臨んだ

2

この科目に関する学習に意欲的に取り組んだ
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履修者 98
3 前期

回答者 94
赤十字救急法

回答率 95.9%

79%

21%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

87%

13%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

87%

13%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

88%

12%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

88%

12%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

87%

13%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

93%

7%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

91%

9%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

88%

11%

1%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

89%

11%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

86%

14%

0%

0%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

70%

24%

4%

1%

0%

0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答

88%

11%

0%

0%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

とてもそう思う

ややそう思う

どちらとも言えない

あまりそう思わない

全くそう思わない

未回答


